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Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 2 

Název zakázky: Zkvalitnění studijního prostřední na FaF UK v 
Hradci Králové – Dodávka spektrofotometrů 

Evidenční číslo ve VVZ: Z2018-010451 

Název zadavatele, jednající součást: Univerzita Karlova  
Farmaceutická fakulta v Hradci Králové 
Akademika Heyrovského 1203/8, Hradec Králové, 
PSČ 500 05 

Způsob zadání Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na dodávky 
podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon“) 

Osoba zastupující zadavatele: prof. PharmDr. Tomáš Šimůnek, Ph.D. 

 
Zadavatel poskytuje vysvětlení a mění zadávací dokumentaci v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 

zákona, na základě předchozí žádosti dodavatele. 

 

Dotaz č. 1 

Zadavatel požaduje u položky č.1 rozmezí rozměru přístroje. Tato změna je v rozporu s původní 
zadávací dokumentací. Vylučujete tím možnost dodání přístroje menšího, který splňuje původní 
zadání. Bude zadavatel akceptovat přístroj menší než je uvedené rozmezí? 
  

Odpověď na dotaz č. 1 

Uvedená změna není v rozporu s původní informací. Zadavatel bude akceptovat přístroj 

ve velikosti:  

Výška v rozmezí 200 – 300 (původní informace 200) 

Šířka v rozmezí 350 – 450 (původní informace 350) 

  Hloubka v rozmezí 230 – 380 (původní informace 230) 
 Pozn.: zadavatel tedy bude akceptovat přístroj ve velikosti 200x350x230 
 
 
Dotaz č. 2 
Pro splnění technické kvalifikace zadavatel požaduje: 

"Ze seznamu významných dodávek musí vyplývat realizace alespoň dvou (2) zakázek na dodávky, 

jejichž předmětem byla obdobná dodávka předmětu plnění, tj. dodávka spektrofotometrů, přičemž 

hodnota jedné zakázky bez daně z přidané hodnoty byla alespoň 50 % předpokládané hodnoty 

veřejné zakázky v Kč bez DPH." 

Tento požadavek je diskriminující vůči některým dodavatelům. Není moc zákazníků, kteří si mohou 

dovolit nakoupit spektrometry v takové hodnotě v rámci jedné zakázky. Bude zadavatel akceptovat 

prokázání technické kvalifikace ve 100% hodnotě této zakázky, ale z více jednotlivých objednávek od 

různých odběratelů za požadované období? 

 
 Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel mění zadávací dokumentaci, kdy upravuje technickou kvalifikaci následovně: 
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Ze seznamu významných dodávek musí vyplývat realizace alespoň třech (3) zakázek na 
dodávky, jejichž předmětem byla obdobná dodávka předmětu plnění, tj. dodávka 
spektrofotometrů, přičemž hodnota jedné zakázky byla alespoň 50.000,- Kč bez daně 
z přidané hodnoty.  

 

 
Dotaz č. 3 
V ZD pro část 1 ( 9 kusů) požadujete vnější rozměry 
maximální rozměry (v x š x h) v mm 200 x 350 x 230 
Jelikož se jedná o nestandardní rozměry těchto typů fotometrů, kde v dalších částech již nejsou pro 
stejné přístroje požadovány, ptám se, zda budou akceptovány rozměry 
V x š x d - 274 x 416 x 379 mm 

 
Odpověď na dotaz č. 3 
Ano, zadavatel bude akceptovat tyto rozměry. 
 
 

 
Místo a lhůta pro podání nabídek  

Povaha změny zadávací dokumentace vyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek ve smyslu § 99 

odst. 2 zákona. Zadavatel mění lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek nově končí 

dne 12. 6. 2018 v 10:00 hodin. 

Místo podání nabídek se nemění a je platné dle zadávacích podmínek. 

 
V Hradci Králové  
 
 
 
 
 
____________________________________ 
Univerzita Karlova, 
Farmaceutická fakulta v Hradci Králové 
prof. PharmDr. Tomáš Šimůnek, Ph.D., děkan 
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